

**PREFEITURA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ-MS**

**ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL**

**CNPJ 03.505.013/0001-00**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**

**ERRATA**

A Secretaria Municipal de Saúde de Batayporã – MS publica a errata da nomeação do EDITAL SMS N° 001/2021, publicado em 09 de março 2022 na página 3047 no Diário Oficial da Associação dos Municípios de Mato Grosso do Sul em seu Art. 1° ONDE SE LÊ: **09/ 02/2022** lê – se **09/03/2022**.

Batayporã – MS, aos 10 do mês de março de 2022.

**Germino da Roz Silva**

**Prefeito Municipal**

**Viviane Pereira Teixeira**

**Secretária Municipal de Saúde - Interina**

Matéria enviada por **Viviane Pereira Teixeira**